为全球抗疫贡献中国方案

他是呼吸感染领域带头人。新冠疫情发生后, 他作为 国家医疗救治专家组成员两进武汉, 在承担患者救治任务 的同时,牵头全球第一项新冠肺炎临床试验。

他早期发现和鉴定新冠病毒, 揭示重症新冠肺炎临床 特征,提出全球大流行预警,并首次提出新冠肺炎患者死 亡危险因素。他提出我国流感疫苗预防接种新策略, 打破 了传统孕妇不能接种的禁忌。他代表中国参与制定 WHO 新冠优选药物研究方案, 为全球抗疫贡献中国方案。作为 WHO 流感疫苗工作组专家成员,他参与编写 WHO 疫苗 接种指南, 为全球防控做出专业贡献。

他就是中日友好医院副院长曹彬。

肿瘤救治抗疫两不误

她是一位乳腺肿瘤外科医生, 从事普外及肿瘤 外科三十余年, 在省内率先开展乳房切除术加乳 房再造术,消除乳腺癌患者术后形体残缺的心 理障碍。她带领团队率先建立省内乳腺疾病 诊疗中心,确立医院在省内和全国乳腺 疾病诊治的龙头地位, 并积极推进基 层乳腺癌诊治规范化。

疫情期间,她作为医院的管 理者和专家,一直坚守一线, 带领医院抗疫工作高效有序开 展,同时调整肿瘤患者诊治 策略和就诊流程, 在保证安 全的前提下帮助患者积极 进行抗肿瘤治疗。

四医院副院长耿翠芝。

她就是河北医科大学第 耿翠芝 副院长

康焰

九次"出征" 与时间赛跑 把死神挡在门外

他是网友们口中"重症八 仙"的一员,新冠疫情以来,始 终奔走在抗疫一线,九次"出征", 协助疫情形势严峻地区开展重症患者 医疗救治工作。

乐家振 副院长 他打造了科学有效的救治模式, 主导 医疗队与进驻医院紧密衔接, 结合疫情防控和 医疗救治实际, 优化改进工作流程, 在极短的时间 内实现了与华西医院本部的同质化管理。他依托华西重 症学科联盟远程信息平台, 使华西医院优质医疗资源覆 盖更多重症患者。作为深耕多年的重症人,他在ICU 病房不断与时间赛跑, 从不放弃任何一个有救治希望的 患者。

他就是四川大学华西天府医院院长康焰。

乐家振 医疗队的"大家长"

他是厦门市支援湖北医疗一队的领队。面对武汉严 峻的疫情, 他勇担重任率队驰援, 快速建立适应的流程 和管理体系,参与院区内临时组建的"战时医务部"。 其认真细致的工作作风、精准高效的医疗救治工作得到 国家卫健委的认可。

他在厦门市卫健委的支持下安装远程会诊系统,实 现厦门各领域专家协助疑难病例远程会诊, 挽救了数十 名重症患者生命。

他关心队员、细致入微, 从工作到生活的每个细节 都为大家考虑到,把队员的防护问题作为重中之重,是 医疗队的大家长。

他就是厦门大学附属第一医院副院长乐家振。

重症患者在哪,我就在哪!

作为重症医学专家,他始终用行动践行着医 者初心与使命。"ICU 医生是为重症患者而生的, 重症患者在哪,我就在哪!"是他的铮铮誓言。 无论非典、H7N9禽流感,还是汶川地震、新冠 疫情等重大突发事件,他始终怀着对人民的赤诚 之心,战斗在第一线。

新冠疫情暴发后,他作为中央赴武汉指导组 专家组成员、卫健委救治专家组成员,亲临一线, 指导抢救,制定了一系列危重患者的诊疗规范、 流程, 提出一系列具有战略意义的建议。

他是全国抗疫先进个人、全国敬业奉献道德 模范、全国优秀共产党员。

他就是东南大学副校长邱海波。

臺 郭 [华 生命至上 用医术和大爱护佑人民健康

他作为中央指导组专家、国家卫健委医疗救治专 家在疫情暴发初期奔赴武汉,最早提出"临床诊断" 及"关口前移、积极救治"等重要救治理念,获得"重 症八仙"的美誉。

行而不辍,履践致远。抗疫路上,他辗转多地、 行程超过2万公里,为抗疫胜利做出突出贡献。他是 全国优秀共产党员、全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、 2021年度"最美医生",他用实际行动践行了"医生 真正的战场永远是患者床边, 离患者近一点, 就是离 生的希望更近一点。"这一人生信条。

他就是首都医科大学附属北京朝阳医院副院长 童朝晖。

以最务实的行动 为人民筑健康高墙

作为医院的管理者、医院新冠肺炎防治工作 领导小组组长, 从制定工作方案、组织业务培训 到落实病房改造任务, 他分秒必争。

> 他重视对重症、危重症患者的管理, 加强病情观察, 积极优化诊疗方案; 他 强调落实药品、设备等物资保障,每 日走访检查,确保各部门做好上下 联动;血库告急,他亲自到采血 点捐献热血:他心怀悲悯,切 实践行医者仁心、患者优先的 准则。于患者而言,他是光 明与希望的使者, 是最美的 天使,是真正的英雄,是 未曾谋面的亲人!

> > 他就是宁德师范学院附 属宁德市医院院长吴光辉。



曹彬副院长

致敬抗疫英雄

他们是领域的学科带头 人,又是医院的管理者。疫情 面前,他们勇搬重担,发挥管 理才能,做好本院防疫同时, 为全国抗疫和极贡献力量。

(按姓氏拼音排序)





为党和人民交上满意的战"疫"答卷

孙德俊 院长

内蒙古几次疫情接踵而至,2021年10月的 二连浩特和额济纳旗、12月的满洲里,2022年 2月的呼和浩特,突如其来的本土疫情是对内蒙 古的一次次考验,每一次抗疫战场上,总能看

他是内蒙古呼吸学科的领军人, 三十余载 行医路, 忠情杏林, 甘之如饴。他身为内蒙古 新冠肺炎医疗救治专家组组长, 一次次临危受 命, 勇担重任, 不畏生死, 充分诠释了一名中 国共产党员的初心和使命。他身先士卒、率先 垂范, 每日会诊、进仓查房, 决策如履薄冰、 尽显责任与担当! 他为党和人民交上一份份满 意的答卷!

他就是内蒙古人民医院院长孙德俊。



推动医院有序诊疗

他是"江西省抗击新冠肺 炎疫情先进个人"。疫情初期, 作为江西省突发公共卫生事件医疗 救治中心、省级新冠肺炎救治定点 医院的管理者, 他勇担重任、紧急部署, 快速建立医院联动机制和联防联控救治体 系,圆满完成医疗救治任务。

面对疫情防控不同时期的要求和变化, 他快 速统筹医院工作部署, 健全常态化防控机制, 精准防 控的同时确保医院正常诊疗工作有序开展。他大力推 进医院信息化、"智慧管理"建设,坚持学科统领, 提升医院核心竞争力。建设推广 MDT 规范肿瘤诊疗, 造福广大肿瘤患者。

他就是江西省肿瘤医院院长许斌。

积极落实防控

新冠疫情发生以来,他认真贯彻落实疫情防控 各项部署要求, 时刻绷紧疫情防控弦, 严格实行 预检分诊制度、门诊全预约就诊管理, 有效缩短 患者来院时间,切实保障日常医疗服务。

他以建一个精致医院为目标, 积极推动学科建 设、治理能力建设、环境建设工作。他以"互联网+" 为手段,积极推动建设智慧医院,以"一卡通" 为目标,实现就诊信息互联互通。他坚持从细节 入手, 持续改善医疗流程, 以优质的服务提升患 者感受, 让治疗更有温度, 让医院更具人文。

他就是河北医科大学第一医院党委书记、院长 赵增仁。

听医生说话 为医生说话 设医生的话 微医生的话 微医生的话 微医生的贴心人 医阿克己的报纸!——